ДОРОГИЕ РЕБЯТА!
ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ФОТОКОНКУРСЕ «ОКОННАЯ РЕЗЬБА ТОМСКА»
Томск славится своей деревянной архитектурой и великолепными наличниками на окнах, которые определяют лицо нашего города. Предлагаем юным фотографам запечатлеть на своих снимках красоту деревянных наличников родного города. Лучшие фотографии будут представлены на выставке в Музее деревянного зодчества и войдут в качестве иллюстраций в книгу, посвященную томской оконной резьбе. 
Фотоконкурс «Оконная резьба Томска» является частью социального проекта «Наличники Томска – культурный код города», который стартовал в нашем городе при поддержке Фонда президентских грантов. 

Организатором конкурса выступает НКО «Частное учреждение дополнительного профессионального образования «Школа продаж». Партнеры проекта: отдел Томского областного художественного музея «Музей деревянного зодчества», Департамент образования администрации Города Томска, Дом детского творчества «У Белого озера», Детско-юношеский центр «Огонек».  
Сроки проведения фотоконкурса с 15 сентября по 15 ноября 2022 года.
Работы на фотоконкурс должны поступить в оргкомитет не позднее 15 октября 2022 года включительно. Участие в фотоконкурсе бесплатное.
Жюри будет оценивать работы по возрастным категориям:
· 10-12 лет;
· 13-15 лет;
· 16-18 лет.
Подведение итогов будет проходить в Музее деревянного зодчества. Все участники выставки получат грамоты, а самые активные - призы. 
По вопросам участия в фотоконкурсе просим обращаться к организаторам:  
8(3822)52-10-01 Кротова Мария Владимировна.
8(3822)65-01-38 Запрягаева Ирина Николаевна, Седельникова Арина Валерьевна.
Заявки с пометкой «фотоконкурс» принимаются на электронный адрес:
tomsk-okna@mail.ru.
Все требования к фотоснимкам и подаче работ, а также заявка-анкета для заполнения указаны в ПОЛОЖЕНИИ конкурса.
ЖЕЛАЕМ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ!
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