Справка по итогам проведения зимних каникул 
в ДДТ «У Белого озера»
с 24 декабря 2012г. по 8 января 2013г.


Проведению зимних каникул в ДДТ «У Белого озера» предшествовала большая организационная работа, связанная как с оформлением Дома детского творчества (внутреннего и внешнего), так и с содержательным наполнением зимнего каникулярного времени.
9 декабря воспитанники детских объединений, их родители и педагоги приняли участие в семейном конкурсе снежных фигур «Украсим двор ДДТ вместе». В течение двух часов под весёлое музыкальное сопровождение ребята и взрослые лепили фигуры змеи, черепахи, разноцветную новогоднюю ёлочку, и даже сделали ледяную горку для малышей.
Кроме снежных фигур, фасад Дома детского творчества был украшен яркими гирляндами, в окнах здания были размещены различные зимние узоры и мотивы из белой бумаги, созданные в прорезной технике, педагогами-оформителями.
Благодаря, совместному творчеству педагогов, детей и родителей, Дому детского творчества «У Белого озера» было присуждено второе место в смотре-конкурсе на лучшее оформление зданий и территорий образовательных учреждений среди УДО[footnoteRef:1]. [1:  Распоряжение Департамента образования Администрации Города Томска № р397 от 21.12.2012.] 

В декабре также состоялось открытие  XIII выставки детского прикладного творчества Октябрьского района города Томска «Белозёрское чудо». Учредителями конкурса традиционно являлись: Администрация Октябрьского района города Томска и Дом детского творчества «У Белого озера». В этом году в конкурсе приняло участие более 300 детей. Из них 225 человек стали победителями в различных номинациях. Выставка лучших детских работ была открыта для всех желающих и проходила в Доме детского творчества «У Белого озера», в период с 24 декабря по 8 января 2013 года. Её посетителями стали участники и зрители новогодних и каникулярных мероприятий (около 3200 человек).
16 января 2013 года на ежегодной церемонии награждения победителей выставки были подведены итоги конкурса, вручены подарки, благодарственные письма педагогам и каталоги с фотографиями лучших работ участников выставки.
Большую работу по организации  и проведению новогоднего представления «Академия новогодних затей» провел детский коллектив образцовой драматической студии «Зеркало» во главе с её руководителем Ольгой Владимировной Горбачёвой. Также в новогоднем представлении участвовали: театр моды и танца «Серпантин» (руководители Максимова Р.З., Подрезова Д.А.), объединение вожатых и организаторов «Затейники» (Мандыш Е.С.), фольклорный ансамбль «Веселинка» (Бойкова Н.А., Вишневская В.В.). С 24 по 30 декабря 2012г. состоялось 18 новогодних представлений, в общем, их посетило 2400 детей и взрослых. 
В каникулярное время с 2 по 8 января 2013г. проводились спектакли в постановке образцовой драматической студии «Зеркало»: музыкальный спектакль «Кто царевну поцелует» Ким Ю., спектакль для малышей «Считаю до пяти» Бартенев М., новый спектакль «Принцесса Кру» Ольшанский Ю. и спектакль «Шинель» по мотивам произведения Николая Васильевича Гоголя «Шинель», спектакль «Малыш» Зинчук А., кукольного театра «Образ» многопрофильного клуба «Огонёк», праздничная концертно-игровая программа «Зимний фейерверк», подготовленная  совместно цирковой студией «Фаворит» и коллективом многопрофильного клуба «Смена». 
Всего в новогодних событиях Дома детского творчества приняло участие более 3300 человек.
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